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                              VÍZSZINTES
2. Ebben az anyagban felére csökken a fénysebesség.
4. Ennek a mennyiségétől függ, hogy hány fokon fagy meg a víz.
6. A Nap néhány évmilliárd múlva ez lesz és bekebelezi a Földet
8. Egy milliárd évvel ezelőtt ennyi óráig  tartott egy  nap.

                            FÜGGŐLEGES
1. Ez a magyar mérnök meghatározta, hogy mekkora egy méter.
3. A francia forradalom idején született ez a mértékegység.
5. Ez a hozzánk legközelebb lévő csillag
6. Ez történik a csillagok helyzetével az égen, egymáshoz viszonyítva
7. Ez az anyag nem hagyja megfagyni a vizet












MEGOLDÁSOK

VÍZSZINTES 
2. gyémánt
4. oldott anyag
6. vörös óriás
8. tizennyolc




FÜGGŐLEGES
1. Bay Zoltán
3. méter
5. Nap
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7. só
